11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2104/answer/2105




YBaxaemas AnekcaHpnpa! B anHoTanuu K npenapaty «[Ipoctamon YHO» He yKa3aHOo Ha
OTpUllaTENbHOE NENCTBHE IIperapaTa Ha CliepMaToreHes, OoTOMY (€CJIM BePUTh MHCTPYKIIMH) MOKHO
CKa3aTh, YTO 3TO JIEKAPCTBO He MOBIUsET Ha Oymayiiee moToMcTBO. Ho Kakoii G5l HY OBITT XOPOLIH
Ipemnapar, He CTOUT UM 37I0ynoTpeOisaTh, TeM 6onee, IpuHUMAaThL 663 Ha3HaYeHUs Bpada. Y Kaxkoro
IIperapara eCTh CBOM ITOKa3aHUS U MPOTUBOIOKA3aHus. HOroa maxke Bpady CJI0XKHO pa3o0paThCs C
Ha3Ha4YeHNEeM JieKapcTB. [loToMy Moe MHeHUe 0e3 HafoOHOCTU He Hafo ynoTpebnsaTh «IIpocTamon
YHo», TeM Ooree, ecnu Bel imaHupyeTe 6epeMeHHOCTh. Ecnii y Bac BOSHUKHYT [HOMOTHEHHUS, OXOTHO
Ha HUX 0TBeuy!



